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Ετήσια Διάλεξη ιδρύματος Α.Γ. Λεβέντη με 
θέμα:Το έργο του Ραμόν Λούλ στη Μαγιόρκα και 
στην Κύπρο, τους δύο ακρίτες της 
Χριστιανοσύνης στη Μεσόγειο».
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

 
Ετήσια Διάλεξη εις μνήμη Κωνσταντίνου Λεβέντη: «Το έργο του Ραμόν Λούλ στη 
Μαγιόρκα και στην Κύπρο, τους δύο ακρίτες της Χριστιανοσύνης στη Μεσόγειο»
Τo ΄Iδρυμα Αvαστάσιoς Γ. Λεβέvτης, τo Λεβέντειο Δημοτικό Μουσείο Λευκωσίας 
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και o  Σύvδεσμoς Φίλωv τoυ Λεβέvτειoυ Δημοτικού Μουσείου Λευκωσίας 
φιλοξενούν για τη φετινή ετήσια διάλεξη εις μνήμη Κωνσταντίνου Λεβέντη, τον 
Καθηγητή Χουάν Ναδάλ.

Ομιλητής της 22ας ετήσιας διάλεξης ο καθηγητής Χουάν Ναδάλ είναι, θεολόγος, 
ιστορικός, φιλόλογος, εκδότης βυζαντινών κειμένων και συγγραφέας δίτομου 
λεξικού Αγίων της  Ανατολής συμπεριλαμβανομένων και των Κυπρίων Αγίων.

Είναι επίσης μέλος της Βασιλικής Ακαδημίας Ιστορίας της Ισπανίας.

Θέμα της διάλεξης του είναι «Το έργο του Ραμόν Λούλ στη Μαγιόρκα και στην 
Κύπρο, τους δύο ακρίτες της Χριστιανοσύνης στη Μεσόγειο».

Ο Ραμόν Λούλ (1235 -1315), θεολόγος, φιλόσοφος, ποιητής και ιεραπόστολος, 
υπήρξε μία από τις πιο λαμπρές και τολμηρές προσωπικότητες του ευρωπαϊκού 
Μεσαίωνα.

Υπήρξε μεγαλοφυής πρόδρομος της μαθηματικής λογικής και συνθέτης του 
μηχανισμού ανίχνευσης της Αληθείας, που θεωρείται στοιχειώδες υπολογιστικό 
μηχάνημα.
Επισκέφθηκε το 1301-1302 την Κύπρο, διέμεινε στη Μονή Αγίου Ιωάννου 
Χρυσοστόμου του Κουτσοβέντη, στη Λευκωσία, την Αμμόχωστο και τη Λεμεσό.

Είχε στενή σχέση με τον Λουζινιανό βασιλέα τον Ερίκκο Β’ και με τον Μέγα 
Μάγιστρο των Ναϊτών ιπποτών.
Η διάλεξη θα πραγματοποιηθεί στην ελληνική γλώσσα, στις 26 Νοεμβρίου 2013, 
ώρα 19:30 και θα φιλοξενηθεί στους χώρους του Ιδρύματος Αναστάσιος Γ. 
Λεβέντης, Οδός Γλάδστωνος, αρ. 40.

Λόγω περιορισμένου αριθμού θέσεων η κράτηση είναι απαραίτητη. 
Παρακαλώ επικοινωνήστε : τηλ.: 22661475 ή με email: 
info@leventismuseum.org.cy
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